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On Wednesday 29th July, 1931

L at 'l pm

to be preceded by Sale of Books at 12.30 p.m.

Sale of Furniture Same Day at 1

p.m.

Sale of Pictures Following Day at 1 p.m.
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Old English, Oriental & Continental
China,

Cut Glass, Ivories, Bronzes, Bracket & Mantel Clocks,
- Needlework, Embroideries, &c.
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CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot shall be put up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-
putes.

No person to advance less than one shilling; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-

money, if required.

The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever ;
and in default W. E. HURCOMB is not to be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulter at this sale. :

The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the

hammer.
The only way in which goods can be cleared

is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or recognised.

Telephone : Gerrard 5971-4.
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A Davenport dinner service with blue and gilt
borders, the panels painted flowers, comprising soup
tureen, cover and stand, a salad bowl, 4 vegetable
dishes and 3 covers, 4 sauce tureens and covers and
3 stands, 13 dishes, 24 soup plates, 50 meat }!Jlates
and 22 pudding plates, - 119 pieces [/ |' Vi
A Stafford fignre group *‘The Widow” (faulty)” ~
!
Two Chinese carved wood figures / f/ e
Iy

: . AML

A silver lustre model of a Lion &

Five old engraved wine glasses and a goblet

A copper lustre tea set with transfer decoration, of
15 pieces, (faulty)

I'wentysix pieces of stoneware '‘dragon’ pattern
dinner ware

Six various Toby jugs
Six ditto (r faulty)
Four ditto and 2 teapots

A German stoneware jug, 2 brown glazed Toby jugs
and 3 others

Nine small Stafford and Delft Toby jugs and a
Napoleon ditto

A pair of Berlin z-handled vases and covers, (faulty)
Three cui decanters, a claret jug and a small decanter

Three old Staffordshire Toby jugs and a ditto group
“Vicar and Moses™
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A pair of Worcester open work baskets painted
flowers, (1 faulty)

A 7%° Chinese bowl with famille verte panels, on
powder blue ground, a 10%" ditto dish, a famille
verte bowl with chocolate ground and & ditto dish,
(dishes fauity) /'7 17

A pair of 12%" famille rose circular dishes //

A water colour picture, by G. Hnusnaghus/x.n--udih

A Derby dessert service painted with sprays of flowers
and blue and gilt borders, comprising 24 plates, 2
leaf shaped dishes, 3 oval ditto, 4 smaller ditto, 4
octagaonal dishes, 12 plated stands for same and the
oak plate chest ,f/.i"-.f Ef N

An antique ivory flagoen, carved with cal?vatﬂs and
grotesque tigures, 14" high

Three pieces of lustre tea ware /) [

Three pewter tankards, z mugs, 3 milk and cream

jugs, an inkstand, a sugar basin, a musta ot and
4 other pieces ? %

A tortoisechell tea caddy and 3 wine g]a,sse j?

Two Old English goblets, on '-‘.pu'al and hal\.}qt?f ste

[ o ¥ L-"L_:I- - " fic
Two copper lustre jugs / /?'f,uj ks III '

f
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A 10" English Delft bowl painted with flowers Jrr

A Flight, Barr & Barr urn shaped vase with painted
panel “The Gipsy Girl,” on green ground »// /=

i
¢

JC—"



i
| ] Ld . ] y ¥ | i
1













12

|

A marquetry picture by C. Spendler “A Villagg;'f;fz
Scene” —”Zj

A Canstellani marble figure "Reposﬁé’m{;ﬂd/

A Worcester dessert service, comprising 11 plates,
4 square dishes, 2 oval ditto Apdfa square tureen
with cover and stand .

I"i
{ /
143 A musical box in rosewood case/tu <@ ffr_
144 Eighteen pieces of decorat Jg dessert ware and a
small scent bottle
145 A pair of 15" Chinese oviform vases and covers,
the panels painted figures, blue bérders, on
matting ground 45/ ,vr*u(-./'
/
{
145 Two tall cut glass goblets, (1 faulty) 4 cordial

glasses and 4 wines, engraved with the initials and
Crown of Louis Philippe (These are specimens of

a service specially made on the occasion ﬁf_ a dinner
given in honour to Louis Philippe) / / =

147 A pair of cut decanters, another and /5 cut wine
glasses - 3,.3 b.

A globe decanter stand supported by a bronze figure
and a glass water jug

A pair of bronze 6-light candelabra, supported by
figures of cherubs with marble bases, 32" high

150 A pair of plated pillar candlesticks and Blunt’'s
Works (3)

151 An old Stafford group **Vicar and Moses"’
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Three small enamel boxes, a shagreen t:iittﬁ and a
Chinese carved ivory Sphere 2//.

' i * H
Twelve miniature ivory carvings and boxes -
-’
. - 1t III
Fifteen china, glass and other scent bottless///

Two ivory handled seals and 5 others, and 2

,.z;/z,

John small trays

Two Persian lacquer pen boxes and

bronze oddments

2

11}&
(o

7 quantlty of

Two mother-o’-pearl carved boxes, 2 tortpiseshell

9

patch boxes and 2 ivory ditto

A carved jade scent bottle F)Eitta carvings and an

agate egg

A Mexican onyx tea set of a tray, teapot, /milk jug,

A
A
A gold and carved tortoiseshell bmﬁé‘l& and 4 cameos

-

"

6 cups (1 slightly faulty), and 6 saucers’ ._.:_ﬁ{.-/f A

A pair of Worcester design green ground sf;ill vases,

6" high

A Bohemian glass decanter, z Bristol decan;crs;

scent bottles, an 11%" mauve glass v.;ue and a blue

glass witch ball

A Bohemian tankard and cover, a Worcester lustre
cup and saucer, a Canton box and cover, 2 Parian/

figure groups, a carved wood rosary, a mu.'m:-.turv:-t,(i

painting on ivory and a framed water colour dra;wmg

A steel bead purse, 3 rosaries, a pearl card case,
a glass scent bottle, a cigar case, a bronze plague,

a ring and 2 medals
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233 The Worcester transfer decorated tea and coffee
ware, comprising a teapot and stand, a cream jug,

a bowl, a sugar basin, 10 coffee cups tea cups,
12 saucers and 2 plates, (faulty) L./__,,/

234 A Chinese tea set painted figures in panels, on
matting ground, comprising a teapot, milk jug, a
caddy, a bow!l and cover, 6 cups, 8 sa and 2

b

plates and a set of 3 mugs, (faulty) 3 -

235 A floral pattern cheese stand, 4 Oriental bowls, 3
Imari dishes, 6 famille rose plates, 2 tureens with
covers and stands, 13 small Chinese bowls, g /&
saucers and oddments

236 An ebonised and mother-o’-pearl inlai ork
cabinet and fittings and 3 books '—72

237 A fine Longton Hall 2-handled vase and cuver
encrusted with figures, birds and flowers, 16" hlg

238 A pair of Continental pottery vases, {faultyJN.%.

Twelve varions carved Netsgki q‘: antique
engraved brass sundial ¢ 52{' /f" :
Three French white openwork baskets, a metal
teapot, a cream jug, a pair of French vases, 5

pieces of Grecian pottery, a pestle and mortar,
a brass tray, 2 ladles and 3 Chinese vases

NEEDLEWORK, EMBROIDERIES, ETC.
241 An Old English needlework picture ‘‘Sheep Shearing”

242 A woolwork ditto, by M. Burgess “‘Homage to the
King™
























